

Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy Társaságunk a Behajtási költségátalányról szóló 2016. évi IX. törvény rendelkezései alapján 2016. szeptember 1-től érvényesíteni kívánja a késedelmesen kiegyenlített számlák után felszámítható behajtási költségátalányt.

#### *A behajtási költségátalány összege*

A behajtási költségátalány összege 40 eurónak megfelelő, a Magyar Nemzeti Bank – késedelem kezdőnapján érvényes – hivatalos deviza középárfolyam alapján meghatározott forintösszeg.

#### *Az érintett felhasználók köre*

A 2016. évi IX. törvény hatálya kiterjed

- a vállalkozásokra, (szerződő hatóságnak nem minősülő, önálló gazdasági vagy szakmai tevékenységet folytató szervezetekre, még ha az adott tevékenységet egyetlen személy is végzi)
- valamint a vállalkozás és szerződő hatóság közötti kereskedelmi ügyletek ellenértékének kiegyenlítéseként teljesített valamennyi fizetésre.

A behajtási költségátalány a lakossági felhasználókat NEM érinti.

#### *A behajtási költségátalány érvényesítése*

A törvény alapján a behajtási költségátalány a késedelem bekövetkezésétől számított egy éves jogvesztő határidőn belül követelhető.

2016. szeptember 1-től víz- és szennyvízelvezetési szolgáltatási díj késedelme esetén az eddigi éven belül lejárt esedékességű és késedelmesen kiegyenlített számla után, a későbbiekben pedig az aktuális közüzemi számla fizetendő összegében szerepeltetjük a megelőző késedelemre számított behajtási költségátalányt. Egyéb partnereink időszakosan, külön levélben kapnak értesítést esetleges fizetési kötelezettségükről.

#### *További fontos információk*

Tájékoztatjuk, hogy mentesülhet a behajtási költségátalány megfizetésétől, amennyiben az adott számla kiegyenlítésével kapcsolatos késedelmét kimenti, tehát írásban hitelt érdemlően igazolja, hogy a késedelmes befizetés olyan, érdekkörén kívüli okra vezethető vissza, amely nem volt elhárítható.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a behajtási költségátalány megfizetésére irányuló kötelezettség teljesítése nem mentesíti a késedelem esetleges egyéb jogkövetkezményei alól, ellenben a felmerülő kártérítésbe beleszámít.

Kérjük, a későbbi kellemetlenségek elkerülése érdekében minden esetben törekedjék számláinak határidőre történő kiegyenlítésére!

Köszönettel:  
Szegedi Vízmű Zrt.